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                          Ηράκλειο, 6 Αυγούστου 2020  
                                                                                                                        Αρ. πρωτ: 362 

 

ΠΡΟΣ: Πρόεδρο και Μέλη του ΔΣ του ΙΤΕ 

 

ΘΕΜΑ: Αίτημα ΣΕΙΤΕ - Δωρεάν παροχή μάσκας από το ΙΤΕ σε όλους τους 
Εργαζόμενους του Ιδρύματος 

 

Αξιότιμοι και αγαπητοί κ.κ. Πρόεδρε και μέλη του ΔΣ του ΙΤΕ, 

Σε συνέχεια της πρόσφατης οδηγίας για την υποχρεωτική χρήση μάσκας στους 

κοινόχρηστους χώρους του ΙΤΕ και στα γραφεία - εργαστήρια με πολλούς 

εργαζόμενους (μήνυμα 4/08/2020 προς όλα τα μέλη του ΙΤΕ), σας καλούμε να 

προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την δωρεάν παροχή μασκών μίας χρήσης, 

έτσι ώστε να καλύπτονται οι ημερήσιες ανάγκες των πάσης φύσεως εργαζομένων στο 

ΙΤΕ, κατά την παρουσία τους σε γραφεία και εργαστήρια του Ιδρύματος (κατ' 

ελάχιστο μία μάσκα / εργαζόμενο / ημέρα), συμπεριλαμβανομένου και του 

προσωπικού καθαριότητας του χώρου, μέχρι τη λήξη του μέτρου.  

Ζητάμε τη χρήση μασκών μίας χρήσης, επειδή η πλημμελής χρήση της υφασμάτινης 

μάσκας είναι πηγή μετάδοσης του ιού. Δυστυχώς, αποτελεί αδιαμφισβήτητο 

γεγονός, πολλοί συνάνθρωποι μας να χρησιμοποιούν τις υφασμάτινες μάσκες, 

επειδή προβλέπεται ρητά από το νόμο και όχι επειδή έχουν αναπτύξει συνείδηση 

ατομικής ευθύνης, με ολέθρια αποτελέσματα για όλους. Ειδική μέριμνα απαιτείται 

να ληφθεί για το προσωπικό καθαριότητας, το οποίο σε καθημερινή βάση 

επισκέπτεται τα γραφεία και τα εργαστήρια των Ινστιτούτων στο ΙΤΕ, αναφορικά με 

την ορθή χρήση της μάσκας αλλά και του ασφαλούς τρόπου εκτέλεσης της εργασίας 

τους. 
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Επιπρόσθετα, με δεδομένο ότι το επόμενο χρονικό διάστημα προβλέπεται 

εκτεταμένη χρήση της μάσκας, θα θέλαμε να επισημάνουμε την ανάγκη να 

εξασφαλιστεί ικανό απόθεμα μασκών, για επάρκεια αρκετών μηνών, ώστε οι 

εργαζόμενοι στο Ίδρυμα να μπορούν να παρέχουν απρόσκοπτα τις υπηρεσίες τους, 

σύμφωνα με τις υποδείξεις και τις οδηγίες του ΕΟΔΥ και των αποφάσεων που 

εκδίδονται από τα συναρμόδια υπουργεία.   

Η διοίκηση του ΙΤΕ οφείλει να διασφαλίσει επίσης, κατά το μέγιστο δυνατό, τον 

περιορισμό εστιών μετάδοσης του υιού εντός των Ινστιτούτων - Δομών του 

Ιδρύματος, μέσω ενός συστηματικού πλάνου τακτικών και συχνά 

επαναλαμβανόμενων ψεκασμών σε όλους τους χώρους του, από πιστοποιημένες 

εταιρείες απολύμανσης. Έμφαση θα πρέπει να δοθεί σε χώρους όπου συγχρωτίζονται 

πολλά άτομα, ή σε χώρους στους οποίους εισέρχονται καθημερινά αρκετοί 

εργαζόμενοι (π.χ. εργαστήρια).  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση, και την ανταπόκρισή σας στο 

αίτημά μας. 

 

Με εκτίμηση 

 

 

Για το ΔΣ του ΣΕΙΤΕ 

 Ο Πρόεδρος     Η Γεν. Γραμματέας 

 

                                        

 

                     Μιχάλης Λυγεράκης                                                        Χαρούλα Βλατά 

 


